

**Первичная профсоюзная организация Нижегородской областной
организации Профессионального союза работников народного
образования и науки Российской Федерации в ГБОУ ВО «Нижегородский
государственный инженерно-экономический университет»**



**Дорогие друзья!!!
Железнодорожный тур!!!
Приглашаем Вас в Санкт-Петербург и Карелию
с 14 августа по 18 августа 2025 г.
Стоимость тура: шк.-37000 руб.,взр.-37500 руб.**

Программа тура:

1-й день :14.08.2025 г. в 18.15 час-Отправление Н.Новгород(Московский вокзал,фирменный поезд «Волга»,18.47 час -Дзержинск

2-й день :15.08.2025 г. в 09.20 час -Встреча с гидом в Санкт-Петербурге около вагона.

Завтрак в кафе (порционно)

Автобусная обзорная экскурсия по городу познакомит вас с историческими ансамблями набережных и центральных площадей Петербурга (Дворцовой, Исаакиевской, Сенатской). Вы увидите Невский проспект и Адмиралтейство, Марсово Поле и Летний Сад, знаменитые Ростральные колонны на стрелке Васильевского острова, панораму Петропавловкой крепости и многое другое.

Обед в кафе/ресторане (порционно)

Экскурсия во дворец А.Д. Меншикова, построенный специально для первого губернатора Санкт-Петербурга и поначалу затмевавший своей роскошью скромные дворцы Петра I. До наших дней сохранились залы первого каменного здания Петербурга, где сам император проводил знаменитые ассамблеи и принимал послов из-за границы.

Размещение в гостинице.Свободное время.

3-й день 16.08.2025 г. Ранний завтрак («шведский стол») в отеле и отъезд в **Карелию. Путевая информация.**

Крепость Корела в Приозерске. Приозерск – город-форпост. Испокон веков он находился в центре противостояния разных народов за земли между Ладогой и Балтикой, неоднократно переходя из рук в руки. Новгородцы, шведы, финны, русские... Корела, Кексгольм, Кякисалми, Приозерск
Трассовая экскурсия о Карелии.

Сразу за Приозерском начинается Карелия – та самая, которую вы мечтали увидеть. Дорога вьется между покрытыми тайгой холмами, озёрами в гранитных берегах, пересекая лесные речки и минуя карельские деревни и посёлки. Природа – вот главная достопримечательность Карелии. А еще народы, которые её населяют – карелы, вепсы, саамы

Город Сортавала. Небольшой осмотр города. Город Сортавала расположен на берегу Ладоги, в самом центре ладожских шхер. Часть городских районов располагается на прилегающих островах, так что получается типичный карельский пейзаж – много воды.

Обед в кафе/ресторане (порционно)

Рускеальские водопады Ахвенкоски и места съемок знаменитых фильмов.

Водопады Ахвенкоски на реке Тохмайоки – каскад из нескольких водопадов с гранитными уступами, образующих красивый ландшафт в окружении хвойного леса.

Горный парк Рускеала. Экскурсия и свободное время

Горный парк Рускеала – главная круглогодичная достопримечательность Карелии. Территория горного парка огромна. Центром интереса является Мраморный каньон – большое, вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами, состоящими из настоящего мрамора. Именно здесь когда-то добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. Сейчас горный парк Рускеала является музеем горного дела России и Финляндии под открытым небом.

Возвращение в Санкт-Петербург.

4-й день 17.08.2025 г. Завтрак в гостинице (шведский стол)

Загородная экскурсия в Петергоф – загородную императорскую резиденцию, задуманную и основанную Петром I в начале XVIII века. Петергоф по своей роскоши и размаху, по масштабам гидравлических сооружений не имеет аналогов среди исторических дворцово-парковых ансамблей мира. Его великолепные, украшенные скульптурой фонтаны и каскады производят неизгладимое впечатление даже на искушенного зрителя.

Экскурсия по Нижнему парку познакомит вас с фонтанным ансамблем, даст возможность насладиться прогулкой по прекрасному парку. Свободное время в парке (по желанию)

Обед в кафе в Петергофе (порционно)

Экскурсия в Кронштадт - удивительный морской город-крепость с особой, неповторимой атмосферой. Он на протяжении всей своей истории служил морским щитом Санкт-Петербурга. Экскурсия знакомит с городом-крепостью Кронштадт, с его историей, полной подвигов и жестоких трагедий, связанных с Российским Флотом, революционными и военными событиями.

Обзорная экскурсия по Кронштадту познакомит с городом-крепостью, с его историей, полной подвигов и жестоких трагедий, связанных с Российским Флотом, революционными и военными событиями. Вы увидите дамбу, соединяющую остров Котлин с материком, гавань порта с кораблями ВМФ, пристани, Петровские доки, обводный канал, пушки времен Екатерины II, Итальянский дворец, оборонительные форты, посетите великолепный Морской собор.

17.00 час- Трансфер на ж/д вокзал и отправление на фирменном поезде «Волга»

5-й день 18.08.2025г. Прибытие 08.30 Дзержинск, 09.00 час –Н.Новгород

В стоимость включено:

- проезд фирменным поездом «Волга» в плацкартном вагоне
- проживание в гостинице (2 ночи)
- питание (3 завтрака, 3 обед)
- услуги гида
- экскурсионная программа

•